《汽车工程》投稿流程及指南
《汽车工程》是由中国科学技术协会主管、中国汽车工程学会主办的综合反映中国汽车行业学术研究水平的学术期刊。主要刊登汽车理论的探讨、试验研究成果以及汽车设计、制造、新材料使用、技术管理等方面的学术论文，同时也适量刊登有关汽车产业和汽车技术发展战略研究与企业经营管理研究的学术论文，全面反映各种高新技术（如：信息、计算机及网络、自动化、微电子、通信、新能源、新材料、新工艺、环保等技术）在汽车及交通业中的应用。

《汽车工程》是中国科技类期刊的核心期刊和科技论文统计源期刊，被《中国学术期刊文摘》、美国工程索引(Ei Compendex)数据库收录。

所有论文须网上（www.qichegongcheng.com）投稿，具体投稿流程如下图。作者在向本刊投稿时，作者应确保论文为原创作品，并且不存在抄袭、侵权、涉密、一稿多投和重复发表等学术不端问题，否则，责任由论文作者承担。编辑部一经发现相关，将进行严肃处理。
同时，作者应认真阅读投稿指南，了解本刊对稿件的要求和注意事项，有利于提高稿件的质量。
网上投稿流程图
投稿指南

0. 关于网络首发的特别注意事项
本刊已经《中国学术期刊（光盘版）》电子杂志社有限公司签署《CAJ-N网络首发学术期刊合作出版协议》，通过《中国学术期刊（网络版）》（CAJ-N）正式出版我刊网络版。
凡是录用定稿网络首发的论文，在后续的排版定稿、整期定稿网络版和印刷版中，不得修改论文题目、作者署名、作者单位以及其学术内容，只允许修改少量文字或少量不影响研究结果和结论的数据。
为使网络首发的录用定稿内容准确、格式美观，请作者认真准备论文，并按照《汽车工程》的稿件要求、参考论文模板进行排版。
为了辅助同行专家对稿件的评审以及帮助读者对论文内容的理解，我刊建议作者投稿时提交因印刷版篇幅和载体限制未能刊发的，能够进一步说明文中实验设计、案例分析、理论推导、观点论证等的补充材料，包括文字资料（.doc/.docx）、数据表格（.xls/.xlsx）、图形文件（.jpg, .gif, .png, .tif, .bmp, .ai, .eps等）、音频文件（.mp3, .wma, .avi等）、视频文件（.mp4, .avi, .wmv等）、程序代码（.txt）等。这些补充材料与原文内容进行组织和封装，形成一个有内在联系的增强论文，通过网刊发布。
1. 稿件的组成及要求

稿件须是未以任何形式发表过的原创论文，篇幅控制在6000~8000字（包括图表），稿件的结构组成按次序排列为：中文题目、作者署名、作者单位信息（包括：单位名称、所在城市、邮政编码）、中文摘要、中文关键词、英文文题、作者英文署名、作者单位信息英文翻译、英文摘要、英文关键词、前言、正文、中英双语参考文献。

具体写作规范、要求、需遵循的各项标准以及排版要求如下。

1.1 题目
(1) 题目应概括论文的主要内容，具体、简单明了。

(2) 中文题目，2号宋体通栏。以不超过20个汉字为宜。

(3) 英文题目应符合英文表达方法，不要轻易使用未得到业界公认的缩略词语。

(4) 论文如有基金项目资助，在题目末尾用上标“*”注出，并把注释语列于首页地脚处。

1.2 作者及单位
作者数以不超过6人为宜，作者单位不超过3个为宜。

作者署名按照先后次序从左至右列于题目下方。所有作者单位按照作者顺序在署名下方用一个括号注出，每个单位信息应包括序号（多于1个单位时标注）、单位全称（写至二级单位，如院、所或系）、所在城市名称、邮编。国外单位应标明所在国家。每个作者名字后用上标标出所对应的单位序号，多于一个单位时，序号间用逗号隔开。

1.3 摘要
(1) 小五号宋体通栏，200字左右。要求：论文的基本信息和要点都应该出现在摘要里；使用标准精确的词汇和语言，清晰紧凑地概述客观事实；摘要的整体结构严谨、思路清楚，基本素材组织合理。

(2) 英文摘要与中文内容一致。英文摘要须与中文内容一致，被动语态、现在时。字号为小五New Times Roman。

(3) 论文的中、英文摘要是国内外数据库收录的主要内容，所以摘要的内容直接影响到该论文能否被收录及收录后被引用的情况，作者应给予高度重视。

1.4 关键词

3~7个为宜。关键词为经过规范化处理的词语或短语，数量一般为3～7个。同一篇文章的中英文关键词的内容和顺序应一致。

1.5 正文

(1) 正文双栏排。一般教科书中已有的基本理论、试验方法和基本方程的推导，不必赘述。

(2) 除前言外，正文各层次标题一律用阿拉伯数字连续编码，并左顶格书写，序码之后空一个汉字间距接写标题。

1.5.1 前言

· 前言应简要说明所做研究工作的背景和意义，介绍相关领域内前人所做的工作和研究的概况，以及本文着力解决的问题;本文的主要研究内容和结果概述。

· 行文应言简意赅，不要重复摘要和解释摘要，防止吹嘘自己和贬低别人，避免宣传性的用语，尽量不要出现图表。

· 1.5.2 结论

· 用准确、精炼的语言归纳总结使用的方法以及研究结果。
· 说明研究的创新价值和应用价值，包括对科技工作者的研究的价值和对产业发展的价值。
· 可说明论文的不足及未来针对不足进一步会展开的研究。
1.5.3 文中的插图、表和公式

· 插图。插图全文顺序编号。插图内容应与正文内容密切结合，每幅图前都应有相应的引出或介绍文字。图形应保证线条清晰，图形大小应适应版面要求，合理布局，图内如有标注或说明性文字时应清晰可辨。图中除了物理量符号及单位外一律用中文，同一图中的不同曲线应用不同线型表示。插图分辨率要大于600PPI。

· 表格。推荐使用标准“三线表”，内容易混淆时可加辅助线进行辅助说明。按表格在文中出现的顺序，用阿拉伯数字对其进行编号，全文顺序编号。应有相应的表题且每个表格前都应有相应的引出或介绍文字。

· 数学公式。数学公式全文顺序编号，后文不再提及的，可以不编号。对于公式中首次出现的量的符号，按照其在式中出现的顺序，用准确、简洁的语句对其进行逐一解释。公式中变量应尽量避免复合上下角标的使用；尽量少用3层关系的上下标，同时应尽量减少不必要的公式推导。

1.6参考文献

采用顺序编码制，双栏排。应列出6篇以上参考文献，未正式发表的文献不能列入文后参考文献列表中，多位作者只列出前三名，后面用“等”或“et al”。文后的参考文献列表按照各文献在论文中被引用的顺序，用阿拉伯数字连续编码，并顺序排列。

1.7作者简介

请把作者的姓名，联系单位地址，职称，职务，电话，手机，主要研究方向列在文章后部，这样便于编辑部和作者联系。

2. 应遵循的标准

2.1 名词术语 

(1) 应使用全国自然科学名词审定委员会审定的自然科学名词术语；

(2) 应按有关的标准或规定使用工程技术名词术语；

(3) 对尚无标准或规定的名词术语应使用同行共认共知的表达。

(4) 作者自拟的名词术语在文中第一次出现时，须加以注释说明。

(5) 表示同一概念或概念组合的名词术语，全文中应前后一致。

(6) 外国人名可使用原文，不必译出。

(7) 一般的机关、团体、学校、研究机构和企业等的名称，在论文中第一次出现时必须写全称。

2.2 物理量及其单位的名称和符号 

(1) GB3100-1993国际单位制及其应用；

(2) GB31001-1993有关量、单位和符号的一般规则；

(3) GB3102.1~13-1993量和单位。

2.3标点符号

GB/T15834-1995标点符号用法。

2.4 数字

GB/T15835-1995出版物上数字使用的规定。

2.5 外文字母

要严格区分外文字母的文种、大小写、正斜体、黑体及非黑体（如表示矢量、张量和矩阵的符号用黑斜体）
2.5.1斜体外文字母用于表示量的符号，主要用于下列场合

(1) 变量符号、变动附标及函数。

(2) 用字母表示的数及代表点、线、面、体和图形的字母。

(3) 特征数符号，如Re (雷诺数)、Fo (傅里叶数)、Al (阿尔芬数)等。

(4) 在特定场合中视为常数的参数。

2.5.2 正体外文字母用于表示名称及与其有关的代号，主要用于下列场合

(1) 有定义的已知函数（例如sin, exp, ln等)。

(2) 其值不变的数学常数（例如e = 2.718 281 8…)及已定义的算子。

(3) 法定计量单位、词头和量纲符号。

(4) 数学符号。

(5) 化学元素符号。

(6) 机具、仪器、设备和产品等的型号、代号及材料牌号。

(7) 硬度符号。

(8) 不表示量的外文缩写字。

(9) 表示序号的拉丁字母。

(10) 量符号中为区别其他量而加的具有特定含义的非量符号下角标。

2.6 参考文献

· 著录格式要求见GB7714-2015。
· 要求中英双语。
3. 投稿方式

请登录《汽车工程》网站www.qichegongcheng.com，按提示进行投稿。

通信地址：北京市大兴区北京经济技术开发区融兴北三街37号行知楼《汽车工程》编辑部

邮编：102607
联系电话：010-50911013
Email：sae860@sae-china.org
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